

自卸车司机街头莫名身亡

3名涉事人员已被无锡警方控制

“不好了，你兄弟死了！”10月18日晚8时，海安人王一俊接到电话，称其从小玩到大的朋友林建华死在无锡市新区新安医院里面，而送林建华来的是3名穿城管制服的人。有人说林建华是被人打死了，也有人说林建华是跳车死了，心急火燎的王一俊和死者林建华家属一天一夜没合眼，想找到送林建华到医院的穿城管制服的人问到底发生了什么事。可一直到昨天晚上新安街道和城管也没人出来回应他们。

“好好的人怎么就这么没了？”觉得蹊跷的王一俊发誓一定要讨个说法。

目击：“被那些人拉上车后就没见过他”

10月18日晚上6点多，刚刚跑完一个小生意的“黑车”司机李某，开车到新区新华路附近等生意。车子刚拐到城南路，李某看到一辆自卸王卡车迎面停下来，一辆刷着城管字样的皮卡堵在“自卸王”前面。

李某称：只见皮卡上下来3个穿着城管制服的男子，冲到“自卸王”车前就拉车门，往外拉“自卸王”车里的司机，司机挣脱跳下车跑，可没跑几步又被那3个人追上。3人把司机围在中间，没说两句话就发生了争执，穿城管制服的人挥手开始打司机，司机又准备跑，结果被3人扯住，抬手抬脚往皮卡上拖。拖上车后皮卡一溜烟地开走了，时间刚刚7点。

“之后我就没看到他了，后来听说死在新安医院里面了。”李某说。

据称，被拉上车的司机正是林建华，今年31岁，海安人，女儿在无锡幼儿园上中班。半年前林建华买了一辆二手自卸王，每天晚上从码头拉水泥、黄沙到工地跑运输生意。据王一俊说，光这半年为抛洒滴漏的事情没少被处罚过。

医生：“送到医院的时候人已死了”

城南路往新安北桥方向的路边一大摊血已干涸成褐色，阳光下很刺眼。一家小卖部的店主说，10月18日晚上7点刚过，邻居告诉他路边躺了一个人，问他要不要报警。“我正准备报警，就看到从新安北桥上开来一辆刷着城管字样的皮卡，车上来两个穿着城管制服的人，抬手抬脚地把躺在路边的那个人搬上车。”

据称，当晚7点15分，一辆刷着城管字样的皮卡冲进了新安医院，3个人从车上抬下一个满头满脸是血的男子。“那几个人一直催着我快点抢救。”新安医院的邹医生说，人被抬到外科室躺在床上，他翻了下眼皮一看，就发现这个名叫林建华的男子瞳孔已经扩散了，耳朵里往外冒血，试试也没有呼吸，赶紧一边抢救一边让护士上心电图，结果心电图也没有反应。一看人死了，医生就赶紧问送人来的人怎么回事，穿城管制服的人说是从车上跳下来的。医生没多问，赶紧打110报警，没过多长时间来了五六部警车，把送人来的3人带走了。大概9点多的时候殡仪馆的车子把死人也拖走了。

亲友：“没人给我们一个解释”

林建华被拖走没多久，接到消息的林建华家属和王一俊等人就赶到了医院，配合警方做了调查后，王一俊等人又回到事发现场城南路看有没有目击者。“知道死人事情的特别多，也有看到事情经过的，说林建华是被人打死的，也有说林建华是被打了一顿抓上车，后来又抛出来才死的。”王一俊说，“我们想找有关方面问，结果什么人都找不到。”

10月19一大早，林建华的家属和朋友又赶到无锡市新区新安街道城管办公的地方，结果诧异地发现大门前挂的城管办公点的牌子被人下了，跑了一圈所有的办公室都锁着门，敲门也没人应。无奈一群人只能找到新安街道办事处，结果新安街道办事处也没人搭理，转头再去居然连新安街道办事处的门也锁上了空无一人。不得已一群人只好坐车到市里的信访局反映。王一俊说信访局的同志直到他们去才知道发生了这么一个事情，没人上报过。记者也随后与无锡新区新安街道及城管方面联系，遗憾的是，没能取得联系。

警方：3名涉事人员已被控制

王一俊说，林建华人太老实，老老实实交罚款不就没事了。实际上事发前一天晚上，也就是10月17日晚上7点多，林建华同样因开自卸王车抛洒滴漏的理由拦下来罚款过。

“那天晚上7点多，我接到林建华电话，说车被拦了，要罚款。林建华说他没有抛洒滴漏，那些人是找茬，我赶紧就过去了。”王一俊说，林建华不懂事，争有什么好处？我一过去就道歉，其中一个穿城管制服的人说罚600元。当时我身上只有430元，就掏了300元给他们，他们嫌少，我又加了100元，说身上实在没有多余的钱，好说歹说才放我和林建华走。

王一俊说，林建华才开“自卸王”不到半年，被罚过好几次，每回被罚款总要生闷气，还吵架，不会油滑。

昨日下午，据无锡警方透露，无锡市与新区刑警部门已经参与调查林建华的死亡事件。同时因涉嫌非正常死亡案件，3名无锡市新区新安街道的城管人员已被警方控制。

快报记者 金辰 陈超

南京27℃，苏州27.9℃，这两天江苏南部有点热
23日左右“十月小阳春”结束

连日气温居高不下，已经出现气象历史上“十月小阳春”的天气，省气象台的专家称，连日的燥热有望在23日左右结束。

这两天苏南气温回升

10月中旬的天气像是夏天，短袖衣回来了，凉鞋也穿上了，近期气温明显回升，特别是晚上，觉得十分闷热。这样的现象不仅发生在一个城市，整个江苏南部都呈现一种燥热的天气现象。在苏州，18日的最高气温达到了28.2℃，昨天的气温达到了27.9℃，而南京昨天的气温也冲至27℃。无锡市刚刚过去的这个双休日的最高气温也达到了27至28℃。为什么临近霜降节气了，天气还这么热？省气象台专家介绍，天气偏热毫无疑问与冷空气势力偏弱有关系，而同时，近一周由于江苏南部持续受高压控制，日晒特别猛，导致最近两天平均气温均超过了22℃，如果按照秋季日平均气温一般在22℃来说，周末双休日的高温实际上更像夏季。

专家说，秋暖不仅局限江苏南部，在北京，自10月10日起气温一天高似一天。16日气温竟然达到28.6℃，已接近北京历史上10月的极端最高温度29.3℃。

十月小阳春热不长

专家介绍，长江中下游每年10月份通常会有一段时期出现气温反弹，气温由较低状态回升到较高水平，呈现出阳春三月般的暖和天气，一些果树花卉“上当受骗”还会二次开花，形成“春花秋开”的奇景。在江南民间，通常称之为“十月小阳春”，目前的江苏南部的天气状况比较符合“十月小阳春”的情形。

省气象台专家介绍，23日前后，受北方一股冷空气南下影响，燥热天气将迅速改变，气温届时会有明显下降。

冷空气来临之前，江苏南部地区会有一次明显的降雨过程，市民出门携带好雨具。

霜降后气温转冷入深秋

本周四要进入霜降节气了。“霜降”节气开始，气温由凉渐冷，开始出现初霜冻。据资料，此节气间江苏受蒙古冷高压南下的影响，以秋高气爽天气为主，当冷空气南侵时，出现偏北大风，或伴有短时降水，气温迅速下降，节气间平均气温淮北地区为12~13℃，淮河以南地区为13~15℃，平均每5天降温1℃。对于南京而言，这个节气将呈现一片“草木黄落，蛰虫成俯”的深秋景象。

快报记者 刘峻

南京天气预报

今天多云转阴，今晨最低温度18~19℃，今天最高温度25~26℃；10月21日全市阴有阵雨，最低温度19℃左右，最高温度24~25℃；10月22日全市阴有阵雨，雨量小到中等，最低温度19℃左右，最高温度22~23℃。

西式快餐好牛肉

